

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший проректор

 Олександр ЛОМЕЙКО

«23» 02 2024 р.

**ПЛАН РОБОТИ
ВИЩОЇ ШКОЛИ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ
за напрямом «Гостьовий професор»
на II семестр 2023-2024 н.р.**

Кафедра/відділ, що запрошує гостя	Запрошений професор	Заклад вищої освіти, де працює запрошений професор	Форма і назва заходу	Дата, час, платформа	Відповідальний за проведення
Харчових технологій та готельно-ресторанної справи	д.т.н., професор, завідувач кафедри хімії, мікробіології та гігієни харчування ЄВЛАШ В.В.	Державний біотехнологічний університет	Лекція «Основні принципи здорового харчування»	березень 2024 р., ZOOM	д.т.н., проф., завідувачка кафедри Прісс О. П.
Геоєкології і землеустрою	д.е.н., професор, член-кореспондент НААН України, завідувач кафедри землевпорядного проектування МАРТИН А.Г.	Національний університет біоресурсів і природокористування України	Лекція «Землеустрій в епоху цифрових технологій: виклики та можливості»	березень 2024 р., ZOOM	к.с.-г.н., доцент, завідувач кафедри Ганчук М.М.

Електротехніки і електромеханіки імені професора В.В. Овчарова	д.т.н., професор ОСТРОВЕРХОВ М.Я.	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»	Вебінар «Керування максимальною потужністю гібридного синхронного генератора автономної вітротурбіни»	квітень 2024 р., ZOOM	к.т.н., доц., завідувач кафедри Квітка С.О.
Цивільної безпеки	д.т.н., професор кафедри охорони праці, цивільної та техногенної безпеки. НАЛИСЬКО М.М.	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Лекція «Укриття у навчальних закладах»	квітень 2024 р., ZOOM	к.т.н., доцент, завідувач кафедри Зоря М.В.
Суспільно-гуманітарних наук	д.філол.н., професор, завідувач кафедри української мови і літератури СЕМЕНОГ О.М.	Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка	Лекторій «Українська мова як маркер національної ідентичності: від традицій до сучасності»	квітень 2024 р. Zoom	д.філол.н., проф. Шарова Т.М., к.філол.н., доц. Землянська А.М.
Суспільно-гуманітарних наук	д.філол.н., професор кафедри філології та мовної комунікації БІЛЯЦЬКА В.П.	Національний технічний університет «Дніпровська політехніка».	Лекторій «Українська мова як маркер національної ідентичності: від традицій до сучасності»	квітень 2024 р. Zoom	д.філол.н., проф. Шарова Т.М., к.філол.н., доц. Землянська А.М.

Суспільно-гуманітарних наук	д.філол.н., професор кафедри педагогіки початкової освіти ДЕРКАЧОВА О.С.	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника	Лекторій «Українська мова як маркер національної ідентичності: від традицій до сучасності»	квітень 2024 р. Zoom	д.філол.н., проф. Шарова Т.М., к.філол.н., доц. Землянська А.М.
Рослинництва та садівництва ім. професора В.В. Калитки	д.с.-г.н., професор, професор кафедри технологій у рослинництві МОЙСІЄНКО В.В.	Поліський національний університет	Лекція «Лікарські рослини у плодкових і ботанічних садах»	квітень 2024 р., ZOOM	к.с.-г.н., доцент Іванова І.Є.
Електроенергетика і електротехнології	д.т.н., професор, заступник директора з наукової роботи КУЗНЕЦОВ М.П.	Інститут відновлюваної енергетики НАН України	Вебінар: «Відновлювані джерела енергії – актуальність та проблеми впровадження в умовах війни»	травень 2024 р., ZOOM	к.т.н., доц., завідувачка кафедри Постол Ю.О.
Мехатронних систем тракторів та сільськогосподарських машин	д.т.н., завідувач кафедри «Технологія машинобудування, верстати та інструменти» ІВАНОВ В.О.	Сумський державний університет	Вебінар «Покращення міжнародної діяльності у ЗВО»	травень 2024 р., ZOOM	д.т.н., проф., Панченко А.І.

Начальник Навчально-наукового центру



Тетяна ШАРОВА